

SoilGuard

0.5GR

ΑΑΔΑ: 14811/ 04.11.2022

Κοκκώδες (GR)

Εγγραμμένη Σύνθεση: Δραστική ουσία: tefluthrin 0,5% β/β, Βοηθητικές ουσίες: 99,49% β/β

Πυρεθρινοειδές εντομοκτόνο επαφής και στομάχου για την καταπολέμηση εντόμων εδάφους.

ΠΡΟΟΡΙΖΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΕΣ ΧΡΗΣΤΕΣ

ΦΑΣΜΑ ΔΡΑΣΗΣ: Στον **Αραβόσιτο** καταπολεμά Διαβρώτικα και Σιδηροσκούληκα και στο **Βαμβάκι**, τα **Ζαχαρότευτλα** και τον **Καπνό** καταπολεμά Σιδηροσκούληκα. Δόση για όλες τις καλλιέργειες 1,5 κιλά /στρ. Εφαρμογή με ενσωμάτωση στο έδαφος, κατά τη σπορά (BBCH 00). **Μέγιστος αριθ. εφαρμ. ανά καλλιεργητική περίοδο: 1. Τρόπος δράσης:** Έχει δράση δια ατμών, απομακρύνοντας τα έντομα από τα φυτά στη γραμμική εφαρμογή. Παρεμποδίζει τη λειτουργία των διαύλων ιόντων νατρίου (sodium channel modulator) προκαλώντας παρατεταμένο άνοιγμα αυτών που οδηγεί σε υπερευαισθησία του νευρικού συστήματος, διακοπή της διατροφής, παράλυση και τελικά το θάνατο του εντόμου. Έχει γρήγορη αρχική δράση (knockdown effect) και αρκετή υπολειμματική διάρκεια. **Τρόπος εφαρμογής:** Εφαρμόζεται με διανομέα κοκκιδίων που προσαρμόζεται στην σπαρτική μηχανή και ακολουθεί ενσωμάτωση (σε βάθος 3 - 5 εκ). Μετά την εφαρμογή πρέπει να γίνεται προσπάθεια για την πλήρη ενσωμάτωση των κόκκων που έπεσαν στα άκρα του χωραφιού. **Τρόπος παρασκευής ψεκαστικού υγρού:** -- . **Καθαρισμός ψεκαστήρα:** Αμέσως μετά την εφαρμογή, ο εξοπλισμός πρέπει να ξεπλένεται με άφθονο νερό. **Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση της συσκευασίας:** Τα κενά μέσα συσκευασίας αφού καταστραφούν με τρύπημα για τη διασφάλιση της μη περαιτέρω χρήσης, εναποτίθενται σε σημεία συλλογής, για ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας. **Συνδυαστικότητα:** -- **Ειδικές συνθήκες γεωργικές, φυτούργειας ή περιβαλλοντικές υπό τις οποίες το σκεύασμα μπορεί να χρησιμοποιηθεί ή να αποκλειστεί: Διαχείριση ανθεκτικότητας** - Το σκεύασμα περιέχει τη δραστική ουσία tefluthrin που ανήκει στην ομάδα 3Α κατά IRAC. Συνιστάται η εναλλαγή με εντομοκτόνα που δεν ανήκουν σε αυτή την ομάδα προκειμένου να αποφευχθεί η ανάπτυξη ανθεκτικότητας. Ειδικότερα για τον αποτελεσματικότερο έλεγχο των προνυμφών του εντόμου *Diabrotica virgifera* στον αραβόσιτο, λόγω της μειωμένης κινητικότητας που εμφανίζουν, συνιστάται η εφαρμογή της αμειψισποράς ως ακολούθως: α) 1:2, δηλαδή στα 2 χρόνια καλλιέργειας ενός αγρού, το ένα έτος να καλλιεργείται με αραβόσιτο ή β) 1:3, δηλαδή στα 3 χρόνια καλλιέργειας ενός αγρού, το ένα έτος να καλλιεργείται με αραβόσιτο. Στο πρόγραμμα αμειψισποράς να αποφεύγεται η καλλιέργεια της σόγιας, διότι υπάρχουν στοιχεία ότι στην αμειψισπορά αραβόσιτου/σόγιας το *Diabrotica virgifera* έχει προσαρμοστεί και ωθηθεί στα φυτά της σόγιας (γιατί είναι συνήθως ανθισμένα όταν πετούν τα ακμαία). **Χρονικό διάστημα ασφαλείας μεταξύ εφαρμογής και σποράς ή φύτευσης των καλλιεργειών που ακολουθούν:** 120 ημέρες. **Στοιχεία φυτοτοξικότητας, ευαισθησίας ποικιλιών και κάθε άλλης παρενέργειας στα φυτά ή τα προϊόντα τους:** Δεν παρουσιάζει φυτοτοξικότητα στις συνιστώμενες χρήσεις και δόσεις. **Τελευταία επέμβαση πριν τη συγκομιδή (σε ημέρες):** Καλαμπόκι, Ζαχαρότευτλο, Καπνός, Βαμβάκι : Δεν ορίζεται λόγω του χρόνου εφαρμογής. **Συνθήκες αποθήκευσης, χρονική σταθερότητα του σκευάσματος:** Να αποθηκεύεται καλά κλειστό στην αρχική του συσκευασία, σε χώρο ξηρό, δροσερό και καλά αεριζόμενο. Σε αυτές τις συνθήκες παραμένει σταθερό για δύο (2) χρόνια από την ημερομηνία παρασκευής του.

Δηλώσεις προφύλαξης: Φυλάσσεται κλειδωμένο, μακριά από παιδιά. Μην τρώτε, πίνετε ή καπνίζετε, όταν χρησιμοποιείτε αυτό το προϊόν. Να μην έρθει σε επαφή με τα μάτια, με το δέρμα ή με τα ρούχα. Να φοράτε προστατευτικά γάντια/προστατευτικά ενδύματα/μέσα ατομικής προστασίας για τα μάτια/πρόσωπο. Φοράτε κατάλληλα γάντια, ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία, μπότες και μέσα ατομικής προστασίας για την αναπνοή κατά την ανάμιξη/φόρτωση και γάντια, μπότες και ολόσωμη προστατευτική ενδυμασία κατά την εφαρμογή. Διάθεση περιεχομένου/περιέκτη σύμφωνα με την εθνική νομοθεσία. Μη ρυπαίνετε το νερό με το προϊόν ή τη συσκευασία του. (Να μην πλένετε τον εξοπλισμό εφαρμογής κοντά σε επιφανειακά ύδατα/Να αποφευχθεί η ρύπανση μέσω των συστημάτων αποχέτευσης από τις λιθόστρωτες επιφάνειες και τους δρόμους). Για να προστατεύσετε τους **υδρόβιους οργανισμούς** να αφήσετε μια φυτική ζώνη ανάσχεσης 20 μέτρων από τα επιφανειακά ύδατα. Για να προστατέψετε **πουλιά και άγρια θηλαστικά** το προϊόν πρέπει να καλυφθεί πλήρως από το έδαφος. Βεβαιωθείτε πως το προϊόν έχει καλυφθεί πλήρως στις άκρες των αυλακιών. Για να προστατέψετε **πουλιά και άγρια θηλαστικά** μαζέψτε όσο προϊόν έχει χυθεί κατά λάθος. Επικίνδυνο για τις μέλισσες. Αποφύγετε την εκπομπή σκόνης εάν υπάρχουν ανθισμένα φυτά στις άκρες του χωραφιού. **Για να αποφύγετε τους κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το περιβάλλον, ακολουθήστε τις οδηγίες χρήσης.**

Πρώτες βοήθειες – Αντίδοτο: Σε περίπτωση κατάποσης: Καλέστε το ΚΕΝΤΡΟ ΔΗΛΗΤΗΡΙΑΣΕΩΝ ή ένα ιατρό εάν αισθανεστε αδιαθεσία. Ξεπλύνετε το στόμα. Λάβετε ιατρική συμβουλή /φροντίδα εάν αισθανεστε αδιαθεσία. Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα: πλύνετε καλά τα προσβεβλημένα μέρη του σώματος με νερό και σαπούνι και στη συνέχεια ξεπλύνετε με νερό. Σε περίπτωση εισπνοής: Απομακρύνετε τον παθόντα στον καθαρό αέρα. Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια: Ξεπλύνετε τα μάτια με καθαρό νερό για αρκετά λεπτά. Συμβουλευθείτε οφθαλμίατρο. **Αντίδοτο:** Δεν υπάρχει ειδικό αντίδοτο. Εφαρμόστε συμπτωματική θεραπεία. **Τηλ. Κέντρου Δηλητηριάσεων: 210 77 93 777**



Π Ρ Ο Σ Ο Χ Η

Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισμούς, με μακροχρόνιες επιπτώσεις

Κάτοχος της άδειας:
Sharda Cropchem España S.L.
Edificio Atalayas Business Center
Carril Condomina nº 3, 12th Floor
30006 Murcia, Ισπανία
Υπεύθυνος για την τελική διάθεση στην αγορά: **SHARDA BALKAN**
ΑΓΡΟΧΗΜΙΚΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Ε.Π.Ε.
Μοναστηρίου 9, 54627, Θεσσαλονίκη,
Τηλ.: 2310 521045



1^ο χλμ. Α. Παιανίας-Μαρκοπούλου, Τ.Θ. 100,19002, Παιανία,
Τηλ.: 210.68.00.900, info@hellafarm.gr, www.hellafarm.gr